

## **Возбуждено уголовное дело по факту длительной невыплаты заработной платы работнику коммерческой организации Байконура**



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» принято процессуальное решение о возбуждении уголовного дела по факту длительной невыплаты заработной платы работнику организации города Байконура.

При проверке поступившего в следственный отдел заявления о преступлении следствием было установлено, что генеральный директор Открытого акционерного общества, функционирующего в г. Байконур, в период свыше двух месяцев не выплачивал в полном объеме заработную плату одному из работников организации, при том, что денежные средства для погашения образовавшейся задолженности у организации имелись, однако использовались на другие цели. Кроме того, в материалах уголовного дела имеются сведения о том, что в течение нескольких месяцев в 2017 и 2018 году руководитель названной организации выплачивал тому же работнику заработную плату в размере ниже установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда, что также является уголовно-наказуемым деянием.

---

Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации), за которое предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

12 Марта 2019

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1310848>